



В г.Туле сотрудник ГИБДД подозревается в незаконном хранении психотропных веществ в особо крупном размере

12 марта 2011 года в результате совместных мероприятий Следственного управления СКР по Тульской области и Управления уголовного розыска УВД по Тульской области по подозрению в незаконном хранении психотропных веществ в особо крупном размере задержан инспектор ДПС второго отдельного батальона ДПС ГИБДД УВД по Тульской области, 38-летний лейтенант милиции.

Следственным отделом по Пролетарскому району г.Тулы СУ СКР по Тульской области в отношении сотрудника ДПС возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение психотропных веществ в особо крупном размере).

По версии следствия, 12 марта 2011 года в Пролетарском районе г.Тулы инспектор ДПС незаконно хранил при себе смесь, содержащую амфетамин массой более 3 грамм.

В настоящее время следователем направлено ходатайство в суд об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу, поскольку преступление, в совершении которого подозревается сотрудник полиции, относится к категории тяжких.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что после задержания подозреваемый уволен из органов внутренних дел.

Кроме того, решается вопрос о возбуждении в отношении бывшего инспектора ДПС уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), поскольку при задержании он оказал активное сопротивление.

14 Марта 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/739318>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
